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1. Въведение 

Тази политика предоставя информация относно използването на бисквитки от Bridgestone 

Europe NV/SA (DaVincilaan 1, 1930, Zaventem, Белгия, фирмен № RPR (Брюксел) 0441192820) и 

нейните свързани лица („Bridgestone“, „ние“ или „нас“) във връзка с използването от ваша страна 

на уебсайтовете на Bridgestone („Уебсайт“). 

Бисквитките (които включват също подобни технологии като пиксели и уеб маяци) са малки 

текстови файлове, които ние и нашите рекламни партньори инсталираме на вашето(ите) 

устройство(а) с активиран интернет и това прави възможно разпознаването ви от уебсайта, както 

и вашите устройства, когато впоследствие взаимодействате с нас чрез уебсайта. Ние използваме 

бисквитки за целите, обяснени в Раздел 2. 

 

2. Защо използваме бисквитки? 

Bridgestone използва бисквитки за различни цели. 

Ние съхраняваме бисквитки на вашето устройство(а), например, за да подобрим 

функционалностите на нашия уебсайт. Бисквитките могат да ви помогнат да навигирате в нашия 

уебсайт (напр. като запомнят вашия избор на език и страниците, които сте посетили преди това) 

или може да са необходими за правилно извършване на услуги, които поискате (напр. чрез 

запомняне на артикули, които сте поставили в пазарската си кошница). 

Освен това определени бисквитки ни предоставят статистическа информация за използването 

на нашия уебсайт, което ни помага да разберем поведението и предпочитанията на 

посетителите в по-обобщен начин. Например, можем да използваме тези бисквитки, за да 

разберем как посетителите използват нашия уебсайт, и да анализираме какво работи и какво не, 

за да подобряваме непрекъснато нашия уебсайт, и измерваме колко ефективна е нашата 

комуникация. 



Бисквитките могат също да се използват за проследяване на вашите специфични интереси към 

нашите продукти и услуги, за да ви изпращат насочени реклами, базирани на съдържание, 

когато посещавате уебсайтове на трети страни или социални медии. 

 

Бисквитките могат допълнително да улеснят някои приложения на трети страни, като плъгини за 

социални медии. Плъгините са бутонът за харесване и бутонът за споделяне, които ви позволяват 

да споделяте уеб съдържание или вашите преживявания във вашите акаунти в социалните 

медии. 

 

3. Какви видове бисквитки използваме? 

Използваме различни видове бисквитки. Бисквитките се категоризират според техния произход 

като бисквитки на първа страна или бисквитки на трети страни. Бисквитките също се 

категоризират като сесийни бисквитки или постоянни бисквитки, в зависимост от времето, за 

което остават на вашето устройство(а). Бисквитките също се категоризират по функцията, която 

изпълняват: основни и статистически бисквитки, функционални бисквитки, рекламни бисквитки, 

и бисквитки на социалните медии. 

Бисквитки на първа страна  

Бисквитките на първа страна са бисквитки, зададени от нас и използвани под наш контрол. 

Бисквитки на трети страни  

Бисквитките на трети страни се задават от някой друг, а не от Bridgestone. Някои от нашите уеб 

страници може например също да съдържат съдържание от други сайтове като YouTube или 

Flickr, които може да задават свои собствени бисквитки, когато имате достъп до това съдържание. 

Освен това, ако споделите връзка към наша уеб страница, услугата на която го споделяте 

(например Facebook, Twitter или LinkedIn) може да зададе бисквитка във вашия браузър. 

Имате възможност да ги изключите в настройките на браузъра си (вижте Раздел 6). 

Сесийни бисквитки 

Сесийните бисквитки са временни и остават на вашето устройство само докато сесията ви на 

сърфиране продължава. Те изчезват от вашия компютър или устройство, когато затворите 

браузъра си. 

Постоянни бисквитки 

Постоянните бисквитки остават на вашия компютър или устройство и след като сесията ви на 

сърфиране е приключила и продължават за времето, посочено в бисквитките. Ние използваме 

постоянни бисквитки, когато имаме нужда да запомним вашите предпочитания и действия за 

следващия път, когато ни посетите. 

Бисквитките се категоризират според предназначението си на строго необходими бисквитки, 

функционални бисквитки, рекламни бисквитки и бисквитки за социални медии. 

Основни бисквитки и статистически бисквитки 



Основните бисквитки са бисквитки, които са строго необходими, за да можете да се движите из 

приложенията и да използвате всички техни функции. Например, този тип бисквитки ви 

позволяват да навигирате от една уеб страница към следващата и съхранявате информация, 

необходима за извършване на услуга, която сте поискали (напр. запомняне на артикули, които 

купувате онлайн, за да активирате вашето преминаване към страницата за плащане). Без тях 

услугите, които сте поискали, не могат да бъдат предоставени. 

 

Как основните бисквитки влияят върху вашата поверителност? 

Не се нуждаем от съгласие на потребителя за доставката на тези бисквитки, тъй като те са строго 

необходими за извършване на заявената от Вас услуга на уебсайта. 

Статистическите бисквитки, наричани още бисквитки за ефективност, ни помагат да разберем 

как посетителите използват уебсайта. Това ни позволява непрекъснато да подобряваме 

ефективността на уебсайта, за да предоставим на посетителя по-добро изживяване при 

сърфиране. Например тези бисквитки ни казват кои уеб страници потребителите посещават най-

често или дали потребителите получават съобщения за грешка от нашите уеб страници, които 

посещават. 

Как статистическите бисквитки влияят върху вашата поверителност? 

Тези бисквитки се прилагат автоматично за времето на всяка сесия или за по-дълги периоди – 

в зависимост от предназначението им. Тези бисквитки не събират информация, която 

идентифицира посетителя. Тези бисквитки събират само обобщена анонимна информация и 

затова ние не се нуждаем от вашето съгласие за използване на статистически бисквитки. 

По-специално ние използваме Google Analytics, за да получим цялостен поглед върху това как 

посетителите взаимодействат с нашия уебсайт. Информацията, генерирана от бисквитките на 

Google Analytics, се предава на Google Incorporated в Съединените щати. Bridgestone използва 

Google Analytics с активирано IP анонимизиране, което означава, че Google ще обработва от 

наше име събраната информация за целите на оценка на използването от ваша страна на 

уебсайта и генериране на отчети за дейност на сайта. Google обаче няма да може да съпостави 

информацията, събрана от вашето използване на нашия уебсайт с всякакви други данни, 

съхранявани от Google. 

Тези бисквитки са активирани по подразбиране, но все пак можете да решите да ги деактивирате 

във вашите настройки на браузъра (следвайте стъпките, обяснени в раздел 6). Освен това имате 

възможност за деактивиране на Google Analytics чрез използване на връзката „Disable Google 

Analytics"  на уебсайт https://tools.google.com/dlpage/gaoptout?hl=bg и да изтеглите и 

инсталирате добавка за браузър за изключване на Google Analytics на вашето устройство(а). 

Бисквитки за функционалност 

Тези бисквитки ни помагат да персонализираме уебсайта за вас, като запаметяваме вашите 

предпочитания и настройки (като потребителско име, език или местоположението, откъдето 

имате достъп до уебсайта). Тези бисквитки могат да се използват и за запомняне на промените, 

които правите, например в размер на текста, шрифтове и към други части от уебсайта, които 

могат да бъдат персонализирани или да запомнят вашата хронология на сърфирането или факта, 

че вече сте посетили уебсайта. 



Как бисквитките за функционалност влияят върху вашата поверителност? 

Бисквитките за функционалност са деактивирани по подразбиране. Информацията, която тези 

бисквитки събират, може да включва техническа информация, която се обработва във връзка с 

вашето посещение и е свързана с вашето устройство, въпреки че оставате без име. Ако решите 

да не активирате тези бисквитки, това може да повлияе на вашето сърфиране. 

 

Рекламни бисквитки 

Тези бисквитки могат да бъдат бисквитки на първа или трета страна, които проследяват вашата 

дейност на сърфиране за създаване на потребителски профили. Ако използвате нашия уебсайт, 

ние събираме и анализираме данни относно вашето устройство(а) (IP адрес) и използването на 

нашите услуги от ваша страна (напр. какви страници посещавате). 

Потребителският профил, произтичащ от вашата активност при сърфиране, се използва, за да ви 

показва реклами свързани с вашите интереси, извлечени от вашата активност при сърфиране. 

Компаниите, които използваме, за да персонализираме и доставяме реклами до вас, също 

събират данни от вас през други онлайн услуги. Тези данни ни помагат да предвидим какво 

може да представлява интерес за вас и да ви показваме реклами, съобразени с тези интереси. 

Ние нито ви показваме реклами, нито продаваме рекламно пространство на трети страни на 

нашите уебсайтове, но купуваме рекламно пространство в социални медии и уебсайтове на 

трети страни (например уебсайтове за автомобили, онлайн магазини за гуми), където  реклами 

за нашите продукти и услуги могат да ви бъдат доставени от нашите рекламни партньори, 

действащи от наше име  

(пренасочена реклама). 

Как тези бисквитки влияят върху вашата поверителност? 

 

Ние не съхраняваме никаква информация за вашата самоличност или вашата активност при 

сърфиране на тези уебсайтове на трети страни. Рекламата, която показваме на уебсайтове на 

трети страни, които посещавате, е персонализирана въз основа на вашите интереси, когато 

преди това сте посетили нашия уебсайт, например ако посещавате нашата уеб страница за 

зимни гуми Bridgestone, за които може да ви покажем реклами за зимни гуми, когато 

посещавате уебсайтове на трети страни. 

Тези бисквитки са деактивирани по подразбиране и се поставят само на вашето устройство(а) 

след вашето съгласие за такова използване. 

Бисквитки на социалните медии. 

На нашия уебсайт използваме плъгини за социални медии от канали като Facebook, Google+, 

Twitter, LinkedIn и YouTube. Плъгините на социални медии са модули, които ви позволяват да 

споделяте съдържание от нашия уебсайт в социалните медии, ако имате акаунт в тези социални 

медии. 

Пример е бутонът „Харесвам“ във Facebook. Това става възможно благодарение на използването 

на бисквитки. 



Плъгините на социалните медии също поставят бисквитки на трети страни на вашето(ите) 

устройство(а), позволявайки на социалните медии да проследяват вашето сърфиране на нашия 

уебсайт за собствени цели, които може да бъдат поведенческа реклама, анализ или пазарно 

проучване. Повече информация за данните, които тези социални медийни канали получават 

чрез плъгин бисквитки, могат да бъдат намерени на съответните уебсайтове на социални медии. 

 

Как тези бисквитки влияят върху вашата поверителност? 

Тези бисквитки са деактивирани по подразбиране и се поставят само на вашето устройство(а) 

след вашето съгласие за такова използване. 

Ако сте член на тези социални медии, можете също да решите дали да дадете или не съгласие 

за използването на бисквитки във вашите настройки за поверителност в съответния ви акаунт в 

социални медии. 

4. Как нашите рекламни партньори използват бисквитки? 

Нашата реклама се доставя до вас чрез наши специално подбрани рекламни партньори. 

Бисквитките, придружаващи рекламите, позволяват на нашите рекламни партньори да следят 

ефективността на рекламите. Те могат също да използват бисквитки, които са задали на вашето 

устройство(а), когато сте разглеждали други уебсайтове. Те правят това, за да знаят, че сте 

виждали определена реклама или да ви свържат с тяхната база данни. Това им помага да правят 

неща като ограничаване на броя на рекламите, които виждате в интернет и, ако сте участвали в 

проучване на пазара, изследователската компания може да запише, че сте гледали конкретна 

реклама. 

Всяка компания, на която позволяваме да добавя тагове или код към нашия уебсайт, е 

инструктирана да гарантира, че тя борави с данните ви отговорно. Те обаче използват вашите 

данни като администратор на данни и използването на данните е предмет на техните собствени 

практики за поверителност. За проверка или изтриване на бисквитки на трети страни 

на вашето устройство(а) следвайте стъпките, обяснени в Раздел 8. 

5. Как получаваме вашето съгласие? 

При влизане в уебсайта за първи път ще бъдете подканени със съобщение (банер за бисквитки) 

с указания как да управлявате вашето съгласие за бисквитки. 

Основните (строго необходими) бисквитки и бисквитките за анализ не изискват вашето съгласие 

и ще бъдат инсталирани на вашето устройство(а) автоматично. Въпреки че основните и 

аналитични бисквитки не могат да бъдат деактивирани чрез нашите настройки за бисквитки на 

уебсайта, имате възможност да направите това в уебсайта на Google Analytics (вижте раздел 3). 

Банерът за уведомяване вече няма да се показва на вашето устройство при бъдещо използване 

на уебсайта, но винаги можете да промените избора си за съгласие за бисквитки, като щракнете 

върху връзката „Промяна на моите предпочитания” или чрез настройките на вашия интернет 

браузър (вижте раздел 6 за указания). 

 

6. Как можете да се откажете? 



След като получим вашето съгласие за използване на бисквитки, ние съхраняваме бисквитка на 

вашето устройство(а) за да запомним избора ви за следващите ви посещения на нашия уебсайт. 

Ако по някое време не искате информация за вашето поведение при сърфиране, да се използва, 

можете да се „откажете“, като промените своите настройки на браузъра, както е описано по-

долу. Можете също да се откажете, като отворите връзката Настройки на бисквитките на нашия 

уебсайт. 

Променете настройките на браузъра си. Можете да предотвратите като цяло проследяването на 

вашето сърфиране, като коригирате настройките на браузъра си, сърфирайки в „частен 

режим“ или използване на добавки на браузъра. Можете да разберете как да направите това, 

като посетите съответната страница за поддръжка за вашия браузър или като използвате 

функцията за помощ на вашият браузър: 

Edge 

Chrome 

Mozilla Firefox 

Internet Explorer 

Safari 

Opera 

Мобилни приложения 

Ако осъществявате достъп до нашите приложения през уеб браузъра на вашето мобилно 

устройство, вие трябва да следвате инструкциите по-горе. Мобилните приложения обаче 

използват различни технологии за разпознаване на вашето устройство. За да се откажете от 

използването на вашите данни за насочена реклама, трябва да следвате инструкциите по-долу. 

Apple iOS 

1. Отидете на Настройки > Поверителност > Реклама. 

2. Включете Limit Ad Tracking. 

Посетете страницата за поддръжка на Apple за повече информация. 

 

Google Android 

1. Отидете на Настройки. 

2. Изберете Google в секцията Акаунти. 

3. Изберете Реклами в секцията Поверителност. 

4. Отбележете Отказ от реклами въз основа на интереси. 

Посетете страницата за поддръжка на Google за повече информация. 

Microsoft Windows 

1. Отидете на Настройки. 



2. Докоснете Поверителност. 

3. Докоснете ID за рекламиране и включете Не позволявайте на приложенията да използват моя 

идентификатор за рекламиране по време на сърфиране  

из приложенията 

Посетете страницата за поддръжка на Microsoft за повече информация. 

7. Получатели и обработващи трети страни 

Bridgestone не обменя бисквитки с уебсайтове на трети страни или външен доставчик на данни, 

с изключение на трети страни, работещи директно с Bridgestone и под неин контрол и надзор за 

предоставяне на уебсайт услуги. Bridgestone винаги се уверява, че обработващите вашите данни 

са обвързани с необходимите договорни клаузи, за безопасност и поверителност. 

 

Въпреки че може да използваме информация, събрана чрез бисквитки на трети страни, имайте 

предвид, че всички бисквитки на трети страни се управляват от неговите доставчици в 

съответствие с техните политики. 

 

8. Проверете нашите бисквитки и тяхната дата на изтичане 

За да можете да видите точния списък с бисквитки, които използваме, кога изтичат и техния 

домейн и/или име, можете да проверите настройките във вашия уеб браузър. 

Ето кратко ръководство, обясняващо как да направите това с различен браузър: 


